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LINGUA PORTUGUESA

01) De acordo com o texto, marcar C para as afirmativas Certas, E para as Erradas e,
apés, assinalar a alternativa que apresenta a sequéncia CORRETA:

( ) As plantas ndo sentem dor porque ndo possuem um sistema nervoso, pois ndo ha
nelas a presenca de um cérebro.

( ) Pouco se sabe a respeito, mas, cada vez que se arranca uma planta da terra, é
liberado um gas téxico na natureza.

a)C-E.

b)E-C.

c)C-C.

d E-E.

02) A palavra “semelhante”, presente no texto, NAO poderia ser substituida, por alterar
o sentido, por:

a) Similar.

b) Parecido.

c) Distinto.

d) Analogo.

03) Caso fosse passado para o plural o termo sublinhado em “Mas um estudo alemao
mostrou que...”, sua forma CORRETA seria:

a) Alemaes.

b) Aleméaos.

c) Alemdes.

d) Alemaens.

04) Em relacdo a flexdo em grau do substantivo, assinalar a alternativa que contém uma
palavra no grau aumentativo:

a) Barcaga.

b) Casebre.

¢) Lugarejo.

d) Riacho.
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05) O sinal de pontuagdo empregado ao final de um questionamento é:
a) Ponto-final.

b) Exclamaczo.

¢) Interrogagao.

d) Travessé&o.

MATEMATICA

06) Para determinada sessdo de cinema, o valor do ingresso adulto é R$ 17,50 e 0
infantil é metade do valor do ingresso adulto. Quanto deveréa ser pago ao se comprar
um ingresso infantil e um adulto para essa sessio de cinema?

a) R$ 26,25

b) R$ 43,75

c) R$ 35,00

d) R$ 8,75

07) Pedro administra seu dinheiro de modo que todo més ele deposita 15% do seu
salario mensal em uma poupanca. Sabendo-se que ele deposita mensalmente R$ 225,00
na poupanga, pode-se afirmar que o salario mensal total de Pedro € igual a:

a) R$ 1.500,00

b) R$ 1.550,00

c) R$ 1.600,00

d) R$ 1.650,00

08) Uma crianca ganhou varios presentes de Natal, mas, para que ela pudesse brincar
com eles, a condigéo era que ela doasse 20% dos brinquedos que ela ja tinha e nao
brincava mais para uma instituicao de caridade. Sabendo-se que essa crianga possuia
35 brinquedos sem uso, & CORRETO afirmar que a sua doagé&o foi de:

a) 5 brinquedos.

b) 6 brinquedos.

¢) 7 brinquedos.

d) 8 brinquedos.

09) O nimero 7.854 é equivalente a:

a) Quatro unidades de milhar, cinco centenas, oito dezenas e sete unidades.
b) Sete unidades de milhar, oito centenas, cinco dezenas e quatro unidades.
¢) Quatro unidades de milhar, oito centenas, cinco dezenas e sete unidades.
d) Sete unidades de milhar, cinco centenas, oito dezenas e quatro unidades.
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10) O cliente de uma loja deseja comprar uma tinta que renda o equivalente as 4 paredes
de seu quarto. Sabendo-se que cada parede mede 4 metros de comprimento e 3 metros
de altura, assinalar a alternativa que apresenta a area minima necessaria que a tinta
comprada deve render:

a) 48m?

b) 50m?

c) 55m?

d) 60m?

CONHECIMENTOS GERAIS

11) Temperatura dos oceanos cresce 450% nas udltimas 6 décadas e bate terceiro
recorde consecutivo em 2019, diz estudo. https:/ig1.globo.com... - adaptado.

Algumas consequéncias do aumento da temperatura dos oceanos séo:

I. A redugéo do nivel de oxigénio das aguas, afetando a vida marinha e corais.

ll. As condicbes mais propensas a fortes chuvas e inundag¢des, além de furagdes e
tufdes.

Ill. O derretimento das camadas de gelo, elevando o nivel do mar.

Esta(ao) CORRETO(S):

a) Somente o item 1.

b) Somente o item il

¢) Somente os itens | e Il

d) Todos os itens.

12) ) De acordo com as primeiras providéncias que devem ser tomadas no local do
acidente, analisar os itens abaixo:

I - Fazer uma profunda avaliagdo da vitima.

Il - Acionar corretamente um servico de emergéncia local.

a) Os itens | e Il estdo corretos.

b) Somente o item | esta correto.

c) Somente o item Il esta correto.

d) Os itens | e Il estdo incorretos.

13) Um motorista defensivo é aquele que:

| - Transgride as leis de transito.

Il - Respeita a passagem de pedestre na faixa de seguranca, sem acelerar o automével
ou coloca-lo sobre a faixa.

Il - Mantém a revisdo do automdvel em dia.

Estédo CORRETOS:

a) Somente os itens 1 e 1L
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b) Somente os itens | e lll.
c) Somente os itens 1l e lil.
d) Todos os itens.

14) Para que servem as luzes indicadoras no painel do veiculo?

| - lluminar o interior do veiculo.

Ii - Alertar o passageiro sobre a necessidade de acionar a ignicao.

Ill - Alertar o condutor quanto ao bom funcionamento ou aos possiveis danos nos
componentes de segurancga do veiculo.

Esta(do) CORRETO(S):

a) Somente o item |

b) Somente o item Il

c) Somente os itens | e Il

d) Somente os itens Il e lil.

15) Em relagdo ao conceito de biodiversidade, assinalar a alternativa CORRETA:
a) Diversidade de projetos sustentaveis.

b) Variedade de vida.

¢) Biologia verdadeira.

d) Desenvolvimento de projetos biotecnol6gicos.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

16) Em relacdo aos cilindros de um motor de automével, assinalar a alternativa
CORRETA:

a) O maior desgaste de um cilindro verifica-se no ponto morto inferior.

b) As paredes do bloco de cilindros tém espessura que varia entre 20 a 40mm.

¢) Um motor a explosdo é caracterizado pelas cotas internas dos seus cilindros e pelo curso
dos pistoes, isto &, pela sua cilindrada.

d) A retificag&o diminui o diametro do cilindro num valor geralmente igual a 5mm.

17) Considerando-se as determinacoes acerca do uso de luzes em veiculos, assinalar
a alternativa CORRETA:

a) Durante a noite, o condutor deve manter acesos os fardis do veiculo, utilizando sempre luz
alta.

b) O condutor deve manter acesas pelo menos as luzes de posi¢do do veiculo quando sob
chuva forte, neblina ou cerracao.
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c) Nos tlneis providos de iluminag@o publica, durante a noite, o condutor deve fazer uso do
pisca-alerta.

d) Nas vias ndo iluminadas, o condutor deve usar luz baixa, exceto ao cruzar com outro
veiculo.

18) Sempre que ocorrer um acidente de transito ha risco de incéndio, esse risco se
agrava quando ha vazamento de combustivel. Nessas circunstancias é recomendado:
l. Se for facil e seguro, desligar o motor do veiculo acidentado.

ll. Orientar para que ndo fumem no local.

lll. Pegar o extintor de seu veiculo e deixa-lo, pronto para uso, a uma distancia segura
do local de risco.

Estdo CORRETOS:

a) Somente os itens | e Il

b) Somente os itens | e lll.

c) Somente os itens Il e lll.

d) Todos os itens.

19) Sobre motores a diesel, assinalar a alternativa que preenche as lacunas abaixo
CORRETAMENTE:

Os conduzem o combustivel na pressdo e geometria de jato corretos
a camara de combustio. ;

Alguns destes equipamentos possuem mais de um estagio de , em
pressdes distintas, para garantir a formagao e propagacao da frente de chama da
melhor forma possivel.

a) injetores - ignicao

b) sedimentadores - injecao

¢) injetores - injecao

d) filtros de combustivel - ignicao

20 Assinalar a alternativa que preenche as lacunas abaixo CORRETAMENTE:

Nas vias locais, classificadas como vias , a velocidade maxima quando néo
houver sinalizagdo regulamentadora sera de

a) urbanas; 30km/h

b) rurais; 60km/h

c) urbanas; 50km/h

d) rurais; 80km/h
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